

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)
адміністрації

на вересень 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>1 вересня День підприємця</i>
<i>2 вересня День нотаріату</i>
<i>4 вересня Над будинком Верховної Ради України був піднятий синьо-жовтий прапор (1991)</i>
<i>5 вересня Міжнародний день благодійності</i>
<i>7 вересня День воєнної розвідки України Міжнародний день чистого повітря для блакитного неба Міжнародний день поліцейського співробітництва</i>
<i>8 вересня 80-ті роковини початку депортації та День пам'яті українців – жертв примусового виселення з Лемківщини, Надсяння, Холмищини, Південного Підляшшя, Любачівщини, Західної Бойківщини в 1944–1951 рр День працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості Міжнародний день грамотності Міжнародний день солідарності журналістів День пам'яті жертв фашизму</i>
<i>9 вересня Міжнародний день захисту освіти від нападів</i>
<i>10 вересня Всесвітній день запобігання самогубствам</i>
<i>14 вересня День танкових військ День українського кіно День фізкультури та спорту Всесвітній день надання першої медичної допомоги</i>
<i>15 вересня День працівника лісу Міжнародний день демократії</i>
<i>16 вересня Міжнародний день збереження озонowego шару</i>

<p align="center">17 вересня День усиновлення День безпеки пацієнтів День рятівника</p>
<p align="center">18 вересня Всесвітній день рівної оплати праці</p>
<p align="center">21 вересня День миру День винахідника і раціоналізатора День фармацевтичного працівника</p>
<p align="center">22 вересня День партизанської слави День машинобудівника</p>
<p align="center">23 вересня Міжнародний день жестових мов</p>
<p align="center">26 вересня Міжнародний день боротьби за повну ліквідацію ядерної зброї Європейський день мов Всесвітній день моря</p>
<p align="center">27 вересня День туризму</p>
<p align="center">28 вересня Міжнародний день загального доступу до інформації</p>
<p align="center">29 вересня День пам'яті жертв Бабиного Яру Міжнародний день поширення інформації про продовольчі втрати та харчові відходи</p>
<p align="center">30 вересня Всеукраїнський день бібліотек Міжнародний день перекладу</p>
<p align="center">Заходи, заплановані протягом місяця</p>
<p>Засідання ради оборони Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Моніторинг виконання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з питань загальної мобілізації <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за станом готовності та поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій <i>(Відповідальна: К. Марченко)</i></p>

<p>Засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та з питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, торгівлі людьми (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання обласної спостережної комісії (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Моніторинг умов проживання внутрішньо переміщених осіб в місцях компактного проживання в м. Одесі та Одеській області (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Нарада з ліцензіатами з питань недопущення провадження господарської діяльності суб'єктами господарювання без наявності чинної ліцензії у сфері централізованого водопостачання, водовідведення та теплопостачання (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Нарада з питань водозабезпечення міста Одеси та Одеського району у випадку надзвичайної ситуації (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Засідання Регіонального оперативного штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Засідання архітектурно-містобудівної ради при управлінні з питань містобудування та архітектури Одеської обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальна: Н. Бєлєнко)</p>
<p>Проведення заходів до Міжнародного Дня чистого повітря для блакитного неба (Відповідальна: І. Шатохіна)</p>
<p>Робота комісії з питань розрахунку шкоди завданої об'єктам природно-заповідного фонду, земельним ресурсам та лісовим ділянкам внаслідок агресії рф (Відповідальна: І. Шатохіна)</p>

<p>Урочисті заходи до Дня підприємця (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання комісії з питань передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави, забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка інформації про стан реалізації програм: «Зроблено в Україні», «Робота» за перше півріччя 2024 року (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка щомісячної аналітичної інформації щодо географічної та товарної структури експортно-імпорتنих операцій підприємств області за результатами опрацювання інформації Одеської митниці (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Проведення моніторингу стану реалізації в області грантових програм в рамках державного проекту «Робота» (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Формування переліків для відновлення критично важливого промислового обладнання (засобів виробництва) підприємств усіх форм власності (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка аналітичних довідок щодо стану розвитку підприємництва, інвестиційної діяльності та зовнішньої торгівлі в Одеській області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Проведення контрольних та комплексних перевірок відділів архівної справи: Одеського національного морського університету; Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації; Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками в Одеській області; Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Прослуховування кандидатів на отримання обласної музичної премії ім. Юрія КУЗНЕЦОВА (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Засідання організаційного комітету з присудження обласної премії образотворчого мистецтва імені Михайла БОЖІЯ (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Всеукраїнського дня бібліотек (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Презентація виставки «Підприємництво і економіка: світові тенденції та українські реалії» до Дня підприємця (Відповідальна: О. Олійник)</p>

<p>Проведення культурно-містецьких заходів до Дня українського кіно: Презентація книги Едуарда Амчиславського «Актори, кіно, Одеса...»; Віртуальна виставка, інформаційний огляд «Сергій ПАРАДЖАНОВ-гордість українського поетичного кінематографа»; Кінопоказ кінокартини Олександра ДОВЖЕНКА; Відкриття фотодокументальної виставки до 130-річчя Олександра ДОВЖЕНКА <i>(Відповідальна: О. Олійник)</i></p>
<p>Практичні заняття в Українському розмовному клубі «Норми та культура української мови за оновленим правописом» до Міжнародного дня грамотності <i>(Відповідальна: О. Олійник)</i></p>
<p>Забезпечення оперативного інформування про збір врожаю сільськогосподарських культур в рамках збиральної компанії «Жнива-2024» в умовах воєнного стану <i>(Відповідальний: В. Власенко)</i></p>
<p>Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану <i>(Відповідальний: В. Власенко)</i></p>
<p>Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників <i>(Відповідальний: В. Власенко)</i></p>
<p>Щотижневі селекторні наради із керівниками закладів охорони здоров'я Одеської області щодо вирішення питань, які посягають під час дії воєнного стану <i>(Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</i></p>
<p>Моніторингові візити до закладів охорони здоров'я Одеської області, на базі яких функціонують військово-лікарські комісії <i>(Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</i></p>
<p>Інформаційна кампанія до Всесвітнього Дня запобігання самогубствам <i>(Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</i></p>
<p>Інформаційна кампанія до Дня безпеки пацієнтів <i>(Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</i></p>
<p>Відзначення Дня знань у закладах освіти області <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Відзначення Дня фізичної культури і спорту у закладах освіти області <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Відзначення Всеукраїнського дня дошкілля <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Відзначення Дня позашкілля <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Відзначення Міжнародного Дня грамотності <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Проведення заходів до Міжнародного дня захисту освіти від нападів <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>
<p>Обласні тематичні заходи в музеях та залах закладів освіти області до Дня Захисників та Захисниць України <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i></p>

Проведення обласного Форуму: «Позашкільна освіта регіону: досвід, виклики, перспективи» <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i>
Моніторинг впровадження Порядку організації харчування у закладах освіти області <i>(Відповідальний: О. Лончак)</i>
Відзначення Дня фізичної культури і спорту <i>(Відповідальний: О. Бурдейний)</i>
Засідання територіальної атестаційної комісії з присвоєння кваліфікаційних категорії тренерам-викладачам <i>(Відповідальний: О. Бурдейний)</i>
Оприлюднення тематичної соціальної реклами на інтернет-ресурсах місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i>
Проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i>
Виконання заходів «Регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Одеській області на 2023-2026 роки» <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i>
Проведення брифінгів керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації <i>(Відповідальний: І. Тимошенко)</i>

Ігор Карпов 7189 540